

這次跟隨 MOY 到廣州為共慶回歸 20 週年作交流演出，我是第一次跟著樂團出訪的，沒有想到有這麼深切的感受。我看到無·心 -- 無私的愛與關切的心。

這幾天真切體會到樂團各師長們對孩子的愛，以愛連繫兩岸三地孩子，無分彼此，罵一齊罵，誇一齊誇。也看到同輩們之間的愛與關顧，香港團員在台上陪伴南沙及湛江的師弟、師妹們練習時的關懷及投入，是透過這次慶回歸演出而牽引出來的。看到孩子們在第一晚綵排後的聚餐，表現出腼腆與不自然的感覺，到最後一晚演出後的慶功宴，孩子們已經是打成一片，一起吵吵鬧鬧，一起拍照及交換電話號碼，這個演出不僅是在台上成功，背後的意義更成功 --- 心的回歸！

感謝樂團讓我及小兒有機會去體驗、參與，我相信對小兒來說，這次的經歷不只是演出及交流這麼簡單，希望他能用心去感覺。

我覺得樂團在這次廣州交流團的安排非常好，組織緊密，對小孩的照顧實在是無微不至。以分組管理這個安排來說，可以訓練大團員的領導能力與責任感，也可以加強小團員的紀律性與服從性，值得讚賞與借鏡。這幾天看到年長團員對年幼團員的愛護與關懷，相信是樂團經年的關愛傳統薪火相傳而來的。

期待看到小兒在樂團成長，將來成為愛護幼小的大哥哥！

李東洛家長